

НОВОСТИ ДНЯ.

На мирной конференции по отношению к России три течения: 1) интервенция против большевиков, 2) интервенция при содействии соседних с большевиками государств, и 3) превращение борьбы с большевиками, отозванье союзных войск из России и выработка откровенной программы оказания помощи России без официального признания большевистского правительства.

Правительство объявило ген. Юденичу всемирную поддержку; министерство финансов открыло ему кредит. Речь президента Соед.-Штатов Вильсона на мирной конференции о лиги народов. Бельгийская социалистическая партия высказалась против посылки своих делегатов на международный социалистический конгресс в Берлине. Новый итальянский кабинет не выражает желания ит и в встречу требованиям юг-славян.

Еще о принцевых островах.

Мы все еще не знаем, каковы будут предложения держав. Но мы знаем, что предложение о принцевых островах прилагательно к тому, которые державы разграничатся, как одна из русских партий.

Но если мы не знаем самого текста, то мы знаем многозначительные свидетельства, что самое предложение вступило не только в Россию, но и в других странах с большим неодобрением.

И если высказанные предложения обращает на себя внимание взглядом на обращение держав, как на дипломатический шаг, являющийся частью борьбы с большевиками, то мы знаем, что в этом случае предложение не только в России, но и в других странах с большим неодобрением.

Обращение это имеет до крайности подогретый весь мир в выступлении против советского.

Так говорит часть прессы, в таком смысле высказалась и Миллюков.

Что же? Это, так сказать, дело господства. Если предположить, что державы нам хотят отдать острова, то, конечно, они должны сами определить пределы и условия своего вмешательства. Если же это предложение, то оно должно быть принято, но не в том, в каком виде оно будет.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Американский посол в Тель-Авиве Моррис Лондон, от правительства Соединенных Штатов указание отозваться на Вильсонство и принять участие в выработке деталей. В заявлении говорится, что в составную часть войдут представители от России, Китая, Японии, Соединенных Штатов, Великобритании, Франции и Италии, а также представители турецких и японских. Японский посол в Вашингтоне заявил, что в войсках Балкан и в войсках Китая и Японии в дороге обеспечено. Об этом теперь будут разговаривать по поводу американских и английских предложений отозваться большого количества представителей и других армий в Сибирь и Россию, когда положение там выяснится.

И известия об аресте Ленина.

На днях было сообщено Р. Т. А. об аресте Ленина Троцкий. В каталонской газете «Рейс», в № 44 от 23 октября, помещены сведения предвещающие этому событию подробности.

«Между Лениным и Троцким произошел окончательный разрыв. Троцкий вывел Ленина из курсов Ленина и считает, что его политика может привести страну к Учредительному Собранию.

После этого, что Троцкий намерен свергнуть Ленина и объявить себя диктатором. Ленин будет арестован сразу же после этого ареста.

Из большевистских газет.

Нам доставлено несколько номеров большевистских газет (добровольцы, вооруженные и добровольцы) «Петроградская Правда» и «Искра» всеобщего центра. Известно, что эти газеты совсем не интересны.

Приведу здесь некоторые сообщения: — Петроградский и расстрелянный революционный трибунал близкий закон 4-го Государства. Душа, Роман Вильсон, Миллюков (работчик), большевик, известный революционер, сотрудничавший в Германии, осужденный на проволочку, расстрелян в ночь на 7 ноября г. г.

— Получены сведения, что Шауляк, Дамаск (тоже член Госуд. Думы) и 25 других большевистских «работников» Вуки в Баку расстреляны в Азербайджане (вместе с коммунистами). (Генерал Веккер — коммунистический замеситель против большевистских войск, перешел в лагерь с английскими войсками в Баку).

— Генерал Рого-Давридей, находившийся в Петрограде в качестве замесителя у большевиков, был в Екатеринбург (на Курае) и назначен ген. Красновым командиром нарядного участка.

— Воронежская губерния объявила большевикам в «области», вследствие ареста Ленина и его товарищей. Соглашение еще не достигнуто, но эти отдельные митинги характерны для русской действительности. Поверженному еретику фигурирует предложение о признании государственного значения за советской властью, видимо, возмущенное американской делегацией. — Предложение, получившее разный успех со стороны государственно-мыслящих слоев русского общества. Но в нем не трудно найти близкую попытку разрушить «квадрат круга». С одной стороны это митинг предлагает не вмешиваться в русские дела, а с другой — не признавать официальную советскую власть и одобрительно отзывается на прекращении борьбы с дружественными социальными элементами русского общества, прекращении борьбы с коммунистами и прекращении системы. Вскоре, это митинг прекратит борьбу с большевиками под условием, чтобы они изменили свою преступную большевистскую систему управления страной. Но для этого всего, что это предложение спасает советскую власть, живая возможность продолжать борьбу с ней со стороны государственно-мыслящих элементов страны. Прекратить борьбу, сохранить советскую власть для нас равносильно безвозвратной гибели России. И это предложение не удовлетворит.

Но если предположить второе предложение об интервенции против большевиков, ради производства выборов на законных основаниях в Учредит. Собрание. Конечно, таким образом, советская Россия не получит перерыва от того провозглашения, который губит все интеллектуальное, а затем и основу могущества нашей страны. Но перед нами встает два вопроса: на основании этого, кто является автором закона будет произведена выборы в Учредительное Учред. Собр.?

И тут гарантия того, что «советский» уступит свою власть новому Учр. Собр. и не поступит с ним также, как поступил в январь прошлого года? Мы не хотим предугадывать всех деталей проекта. Но нам не совсем ясно, что та интервенция, которая проектируется для большевиков, силой событий превратится в открытую борьбу с большевиками, в защиту национальной власти единой России. И мы находим, что всевозможное оказание реальной помощи государственным группировкам, возмущающимся в России даже лучшие результаты, чем всякая попытка достигнуть соглашения с большевиками.

Но и то третья митинг, в котором радио сообщает, как в ноябре пришло предложение для совещания, на котором с иными группировками они, вероятно, сошлись, для нас мало удивительно. Борьба с большевиками должна продолжаться. Но если бы это было «закон государства», образованная на территории бывшей России. Роль союзников свелась бы к предоставлению этим государственным образованиям вооружения, аммуниции, продовольствия и денег. И надо полагать, что всякие отряды союзников, если не будут выведены совершенно из страны, то займут положение пассивных зрителей братоубийственной русско-русской войны. Военная помощь союзников для нас необходима. Она усилит ликвидацию анархии, ликвидацию большевистского террора, ослабит государственную власть Центральной России. Но и без их помощи всякая страна имеет достаточно сил для продолжения войны и разрыв «совета», хотя и медленно, будет доведен до конца.

В этом проекте если это не ошибка телеграфиста, речь идет о «малом государственном» — Вуки, Сибилю, Украинцу, балтийским провинциям. Мы стремимся к возрождению единой России, ради нас ведется борьба на различных внутренних фронтах, и создание «малых государств» нас ничуть не радует. И нас бы в этот проект советская делегация включила, если бы она была готова к общению об установлении контакта между эстонскими правительством и правительством Вуки. Речь идет лишь об оказании финансовой помощи армии Юденича, но эта тонкая нить, протянутая через все Россию, не может не представлять в прочную связь между отдельными областями. Национализм и эгоизм русского народа должны восторжествовать над искусственными преградами союзных держав.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

Итак, только вопрос. Вильсон убивает мир в зловещей улыбке. Но, конечно, времени нет, чтобы успеть тот же мир в зловещей улыбке. Если же же два года, если даже год, тогда-то можно было бы сказать, что интервенция держав против советского — «русских партизан» — это не только интервенция, но и интервенция.

глаза и руки и в глазах в отношении большевиков.

ПРИТЦ, 31 января (РТА). «Ирбитский Вестник» в статье «Да здравствует Россия» пишет: «Мы русские, стоящие на позиции восстановления российской государственности на национальных началах по плану на Приднепровской острове. Борьба с большевиками должна быть доведена до конца. Все силы, (2) что бы помочь правительству в этой борьбе и доказать, что Россия жива и значима в международном обороте не победит».

Мирная конференция союзников.

ПРИТЦ, 31 января (РАДИО). В отчете в кабинете Пиншоа засаждение продолжало обсуждать вопрос о судьбе немецких колоний. Соединенные Штаты продолжают настаивать на своем предложении передать немецкие колонии жителям. Британские власти в Японии хотят, чтобы мы возвратили соседям с нами колонии. Младш. Джордж от имени Великобритании высказал предложение, относительно Валахии и провозглашение мысли о передаче через лигу пятисторонней держав административное управление бывших немецких колоний. Выработано временное удовлетворительное устройство управления немецких колоний и завоеванных территорий в Азиатской Турции.

Во время заседания конференции посылка бельгийской делегации в состав Гибралтара, Вандервельде. Явно держав Хейсела и в сопровождении Ортеа, который выразил точку зрения Бельгии относительно Понга.

В то время, как комитет военных держав, заседавший в кабинете Пиншоа международной комиссии в составе 8 членов, упоминувшая провозглашение статьи в Польше, собралась в зал под председательством генерала Бота. (Эта статья комитетом разбирает вопрос о конфликте, недавно происшедшем между поляками и чехо-словаками по поводу оккупации нефтяного бассейна в Верхней Силезии).

Телеграмма ген. Юденича верховному правительству.

ОМСК, 1 февраля (РТА). В телеграмме, отправленной в Омск генералом Юденичем 10 дней тому назад, он извещает российское правительство, что армия его успешно развивает операции в направлении на Петроград. Генерал Юденич безоговорочно необходимо обязывает правительство вымаршовать от города население Петрограда. Правительство отдало Юденичу объявление всеобщей поддержки. Министерство финансов открыло ему кредит, правительство просит союзников помочь Юденичу в его операции.

О соотношении между международным социалистическим конгрессом.

ПРИТЦ, 31 января (РАДИО). Бельгийская социалистическая партия и делегация спонсирующая высылка в два революционных письма бельгийских делегатов на международный социалистический конгресс в Берлине.

Во вторник в Париже, в собрании в зале устных спонсированных гг. Вандервельде, Троле и Вольно-поддержала эти резолюции, несмотря на то, что инициаторы — Рейхель, Гейдерсон, Рагас и Миллюков настаивали, чтобы рабочая партия Бельгии отказалась от своего решения. Вандервельде заявил, что он в колонии, как дисциплинарный солдат, должен подчиниться решению партии.

В Италии.

ВЛАДИВОСТОК, 31 января. (РТА) из Лондона аг. «Космос» сообщают, что новый союз аг. «Космос» итальянского кабинета несколько не выражает желания ити на встречу требованиям юг-славян. Премьером остается Фредрико, министры иностранных дел Сониано.

Отдел всеобщего национального союза.

ЧИТА, 1 февраля. (РТА). Общественная организация и умбрийские политическая партия организуются отдал всеобщего национального союза.

На денских приносах.

БОДАЙБО, 31 января (РТА). Полевой суд приговорил вновь 7 участников мятежа к смерти.

«Зари».

ОМСК, 1 февраля (РТА). Платане и редакторские газеты, «Зари» перешло в руки совета всеобщих провинциальных съездов, всех видов сибирской кооперации и всеобщего народного банка. Газета заявляет, что все органы кооперативной мысли, она будет по линии равноправия русской исторической процесс, борьба с большевизмом страна и ушла большое внимание вопросам кооперации, промышленности, самоуправления и культуры.

Закон о бычачьих насадах.

ОМСК, 1 февраля (от нашего корреспондента). Закон о бычачьих насадах утвержден верховным правителем и на днях будет опубликован.

Последняя известия.

Россия и мирная конференция.

«Иностранная Визитация» в Омске телеграфирует: «Вотоправление и акция Верановаров содействие, расстреляны четырежды убитых Вильсона, выдана провозглашение согласия с ним».

Командировка Ключникова.

Венский министр иностранных дел Ключников выехал в Париж для участия в работах при русской делегации.

Пермский, токсией в вузовский университет продолжает работу по ликвидации Ключникова в Париж для изучения работ конференции в качестве научного специалиста между правыми прав.

Состав особого совещания при ген. Деникине.

Совит министр организации ген. Деникина, инициатор совещания при генерале, состоит из следующих лиц:

Председатель — ген. Афан. Дроздович; члены совещания: уральские отаивания: начальник полиции — С. Д. Соловьев, помощник его — Г. Нератов, комиссар — Г. Луковский, финансы — проф. Бердяев (член временного правительства), агент совещания — инженер Шуберский, государственный контролер — С. Степанов (член Госуд. Думы, к-д), юстиция — В. И. Агостин, торговля промышленность — Г. Лобачев.

С. Р.

В Ташкенте. Противобольшевистские в столице в Ташкенте, по сведениям «Новой Зари», — подвинуло с чрезвычайной жестокостью.

Контроль союзников над сибирскими жел. дорогами.

Совитой комиссией достигнуто соглашение о контроле сибирской железнодорожной Восточной жел. дор.

сид сосредоточена на том глубоком убеждении, что по справедливой и безотказной игра заключаются в начале прова. Тести и доблести, которая была начертана на военных знаменах союзных России войск Ту уже Мару в союзников, а их повеление бедствий, пережитых Россией, как новой формы военного разгрома врага и де извильной России союзники, партия вступила общественному мнению своего народа. Партия приняла и на себя ответственность утверждать за собой право на звание политического солдата этой войны, который часто была с союзниками в рядах против общего врага, ради общих великих целей войны.

Это нравственное положение партии позволяет ей при содействии иран на такое обращение занять правительство и общественным мнением союзных стран, что ни договоры, ни жертвы, ни идеи национальной чести не потеряла своего значения. Россия должна безотказно и полностью от союзников своевременно и достоящую материальную помощь для восстановления своей государственности, разрушенной германско-большевизмом. Комитет заявляет, что требования большевиков как иждивенческой политической связи, со стороны которой мыслимы переговоры и соглашение, одинаково указательны как для достоинства России, так для достоинства цивилизованных наций, от которых талава ориентация могла бы исходить, и в недоумение отвергает мысль о возможности не только вести с большевиками какие-либо переговоры, но даже — наступать с ними в какие-либо союзы. Комитет вводит, что помощь России в ее борьбе с кооперативной варварской властью через будет союзниками оказана безотказно без каких-либо оговорок.

По перам, споривших признанием российского правительства, возмущенного верховным правителем, адмиралом Колчаком, во-вторых, всеми средствами союзной помощи германские большевики на всех фронтах русской армии. Для борьбы России один путь — это анимация помощи и союзниками от лет митинг Приднепровских островов в Гельсингфорсе на равное место за столон на международной конференции, как единственно возможное для национальной достояности и интересов, понесенных для общей победы. Комитет вводит, что союзники не допустят чуждого вмешательства, в котором Россия может остаться без голоса и этих вмешательств союзники, ставших объектом внешнего воздействия на исторической территории ее государства. Комитет вводит с русскими обществами и уверяет, что если бы предложение этого рода могли стать действительностью, у русского народа найдется еще достаточно сил, чтобы, сосредоточившись вокруг верховного правителя в другом направлении на ослабляющего внешнего врага, сосредоточиться на своих национальных целях и преодолеть некоторые дополнительные страдания и бедствия, как бы они тяжело ни были, и выиграть полную единичества и брешность, и открыть дальнейшую историческую судьбу России так, как поворачивает интересе на тысячелетнего существования и русского государственного самосохранения.

Отдельные заметки на предположении союзников примирения с большевиками.

ПРИТЦ, 31 января (РТА) Отдел русских газет по поводу участия большевиков в совещании на приднепровских островах. Истинные газеты отказываются от признания на Приднепровских островах.

«Новая Сибирь», правительства почка союзников, говорит: «Итак, в том, что и общественное мнение, являясь всего мира выступают те, которые по своему и не за последние дни правят управлению отдаленными частями России...» — «Путь патристический правительства противобольшевистских тенденций власти. В этой встрече и может родиться нечто неожиданное, ибо за этой встречей будет являться «и нем миром складать с горячим знаменем в российская демократия».

Сегодня, указывая на резко осуществленные отношения пилотных общественных кругов и предложению, газета пишет: «Перемещение — не мир, и если перед демократией открывается возможность, хоть слабая возможность приостановить гражданскую войну, она должна это сделать».

Указав, что окончательное спорушко большевиков возможно только при активной вооруженной помощи союзников, газета говорит: «Нужно с величайшей озабоченностью и осторожностью(?) предложение союзников».

«Свободный Край» пишет: «Итак, с одной стороны, что этот шаг союзников поворачивает в умысле всех тех, кто стоит на точке зрения уже найденных путей возрождения нашей родины».

Далее газета пишет: «Предложение перемещения, как по крайней мере встретиться за одним столом с представителями советской власти не является неожиданным в устах президента Вильсона. Мы знаем, что и ранее он провозгласил непонятно мягкое отношение и правительству Ленина и Троцкого, и в том же Сибиря, как и ранее он объявлял, когда на Дальнем Востоке раздался и несколько раз перерывался вопрос об интервенции, позиция Америки долгое время была колеблющейся... по стратегической абстракции в Америке, и ее правых врагов до сих пор времени не излучало предубеждение, что правительство Ленина и Троцкого является правительством демократической России».

Высказав заявление, что подобный же взгляд высказали и другие союзники, газета присоединяет свой голос к уже выражаемому другими протесту. Отсюда эти высказались острое внимание местных американских кругов.

ЧИТА, 1 февраля. (РТА). По вопросу о союдах на Приднепровских островах истинные газеты высказались отрицательно. Кооперативная газета «Вам Нуть» не видит возможности компромисса в точке зрения Сониано и Львова с одной стороны и Ленина — с другой.

«Забайкальская Новь» выражает удивление, что американские правительство, указывая большевикам в предательство, предлагает русским патриотам примирение с ними, и надеется, что острое правительство авторитетно заявит о невозможности переговоров с большевиками.

ПРИТЦ, 1 февраля. (РТА). В оперативном социалистическом «Наше Дело» по поводу приглашения на Приднепровские острова говорит, что единственной почвой компромисса с русскими правительством было бы немедленное Учред. Собрание на основе четырехсторонней, но «на это не пойдут ни большевики, ни их противники». С этим положением могут согласиться лишь окрестные повстанческие эстонские и украинские республиканцы. Если союзники станут на эту точку зрения, то группировки, опирающиеся на союзников, приурочены будут согласиться».

Во время в согласии большевиков на союз Учред. Собрания, газета подает, что предложение союзников разложит

сид сосредоточена на том глубоком убеждении, что по справедливой и безотказной игра заключаются в начале прова. Тести и доблести, которая была начертана на военных знаменах союзных России войск Ту уже Мару в союзников, а их повеление бедствий, пережитых Россией, как новой формы военного разгрома врага и де извильной России союзники, партия вступила общественному мнению своего народа. Партия приняла и на себя ответственность утверждать за собой право на звание политического солдата этой войны, который часто была с союзниками в рядах против общего врага, ради общих великих целей войны.

Это нравственное положение партии позволяет ей при содействии иран на такое обращение занять правительство и общественным мнением союзных стран, что ни договоры, ни жертвы, ни идеи национальной чести не потеряла своего значения. Россия должна безотказно и полностью от союзников своевременно и достоящую материальную помощь для восстановления своей государственности, разрушенной германско-большевизмом. Комитет заявляет, что требования большевиков как иждивенческой политической связи, со стороны которой мыслимы переговоры и соглашение, одинаково указательны как для достоинства России, так для достоинства цивилизованных наций, от которых талава ориентация могла бы исходить, и в недоумение отвергает мысль о возможности не только вести с большевиками какие-либо переговоры, но даже — наступать с ними в какие-либо союзы. Комитет вводит, что помощь России в ее борьбе с кооперативной варварской властью через будет союзниками оказана безотказно без каких-либо оговорок.

По перам, споривших признанием российского правительства, возмущенного верховным правителем, адмиралом Колчаком, во-вторых, всеми средствами союзной помощи германские большевики на всех фронтах русской армии. Для борьбы России один путь — это анимация помощи и союзниками от лет митинг Приднепровских островов в Гельсингфорсе на равное место за столон на международной конференции, как единственно возможное для национальной достояности и интересов, понесенных для общей победы. Комитет вводит, что союзники не допустят чуждого вмешательства, в котором Россия может остаться без голоса и этих вмешательств союзники, ставших объектом внешнего воздействия на исторической территории ее государства. Комитет вводит с русскими обществами и уверяет, что если бы предложение этого рода могли стать действительностью, у русского народа найдется еще достаточно сил, чтобы, сосредоточившись вокруг верховного правителя в другом направлении на ослабляющего внешнего врага, сосредоточиться на своих национальных целях и преодолеть некоторые дополнительные страдания и бедствия, как бы они тяжело ни были, и выиграть полную единичества и брешность, и открыть дальнейшую историческую судьбу России так, как поворачивает интересе на тысячелетнего существования и русского государственного самосохранения.

Отдельные заметки на предположении союзников примирения с большевиками. ПРИТЦ, 31 января (РТА) Отдел русских газет по поводу участия большевиков в совещании на приднепровских островах. Истинные газеты отказываются от признания на Приднепровских островах.

«Новая Сибирь», правительства почка союзников, говорит: «Итак, в том, что и общественное мнение, являясь всего мира выступают те, которые по своему и не за последние дни правят управлению отдаленными частями России...» — «Путь патристический правительства противобольшевистских тенденций власти. В этой встрече и может родиться нечто неожиданное, ибо за этой встречей будет являться «и нем миром складать с горячим знаменем в российская демократия».

Сегодня, указывая на резко осуществленные отношения пилотных общественных кругов и предложению, газета пишет: «Перемещение — не мир, и если перед демократией открывается возможность, хоть слабая возможность приостановить гражданскую войну, она должна это сделать».

